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Készült: 2009. január 21-én a nagykozári körjegyzőségi 
  hivatal épületében megtartott képviselő-testület 
  nyilvános ülésén 

 
 

 
Jelen vannak: Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester, 
   Baron Tibor képviselő 
   Gyurák Mátyás képviselő 
   Herbelyné Baron Mária képviselő 
   Horváth Szilárd képviselő 
   Horváthné Jakabovics Ilona képviselő 
   Keller Henrikné képviselő 
   Selmeczi György képviselő 
   Vincze Sándor képviselő 
    
    
Tanácskozási joggal:  Dr. Jávorcsik Béla körjegyző 
     
Dr. Szentirmayné Kiss Mária polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-
testület 10 tagjából 9 jelen van, ezért határozatképesek vagyunk.   
 
 
NAPIREND 
 
1/ A SZOCEG Kht. Beszámolója és az önkormányzati kisbusz bérbeadása 
 Előadó: Tóth Andrea 
 
2/ Ascha testvértelepüléssel történő kapcsolatfelvételt támogató pályázat 

benyújtása 
 Előadó: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
 
3/ Egyebek 
 
1/ A SZOCEG Kht. Beszámolója és az önkormányzati kisbusz bérbeadása 
 
Tóth Andrea: Üdvözlök mindenkit a testületi ülésen, éppen két éve annak, hogy 
először jártam igazgató úrral Nagykozárban, az időskorúak ellátása feladat 
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átvételével kapcsolatban. Az ellátási szerződésünk tartalmaz egy olyan 
kötelezettséget, hogy a Kht.-nak be kell számolnia az éves tevékenységéről. Az 
intézmény átvétele óta 18 férőhellyel működünk, 5 lakó elhunyt, s azóta új 
gondozottakat vettünk fel ugyanilyen létszámban. Közülük kettő nagykozári. 
Jelenleg a várólistán 10 személy szerepel, ebből 2 személy nagykozári, 1 pedig 
magyarsarlósi. A dolgozói kollektíva jelentősen kicserélődött, három kolléganő 
maradt a régi apparátusból, a többiek már a SZOCEG Kht.-nál kezdtek 
dolgozni. Azzal a kéréssel jöttem a képviselő-testülethez, hogy az 
intézményben működő Idősek Klubjába szeretnénk behozni azokat a helyi idős 
embereket, akik mozgásukban korlátozottak illetve nehézséget okoz számukra 
a közlekedés. Jelenleg 3 klubbot működtetünk, Egerágon és Mázán is nagy 
érdeklődés kíséri a rendezvényeinket. Ezeken a településeken az 
önkormányzatok biztosítják az idősek szállítását, és szeretnénk, ha 
Nagykozárban is hasonló segítséget kapnánk mi, és közvetlenül a helyi idősek. 
Terveink szerint mi alkalmaznánk egy sofőrt, és az üzemanyagköltséget 
fedeznénk, viszont a kisbuszt szeretnénk ehhez a tevékenységhez 
térítésmentesen megkapni. 
 
Herbelyné Baron Mária: Gondolnunk kell a település idősebb korosztályára is, 
hiszen nagyon sok olyan ember van, akik szeretnének egy közösséghez 
tartozni, viszont egyedül élnek és nem tudnak, vagy nem mernek lejönni. 
 
Vincze Sándor: Több ember is van a faluban, akik gondozásra szorulnának és 
senki sem nyitja rájuk az ajtót. Én azt gondolom, hogy inkább ezekkel az 
emberekkel kellene foglalkozni. 
 
Herbelyné Baron Mária: Szeretném tisztázni, hogy a nagykozári busszal 
nagykozári idős emberek lesznek szállítva, amelyet ez idáig más települések 
buszaival oldottunk meg. Ha abból indulunk ki, hogy az óvodásoknak vagy 
más önkormányzati feladatra teljesen ingyen adtuk oda a buszt, akkor úgy 
gondolom, hogy ezt ebben a formában mindenképpen meg kell oldanunk.  
 
Horváth Szilárd: Én támogatom ezt a felvetést, azonban szeretném, ha a 
buszvezető felelőssége bekerülne a szerződésbe, és viszonossági alapon ígéretet 
kapnánk arra, hogy amennyiben évközben néhány alkalommal kisebb utakra 
szükségünk lenne a buszra, abban az esetben a SZOCEG sofőrje 
rendelkezésünkre állna. 
 
Selmeczi György: Én mindenképpen javaslom, hogy erre a feladatra is adjuk 
oda a kisbuszt, hiszen a focisták is ugyanilyen feltételekkel kapják meg 
hétvégén.  
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Tóth Andrea: Természetesen szeretném, ha a klubtagok más, például a 
kozármislenyi klubba is elutazhatnának, és néhány kisebb kirándulást is 
szerveznénk a részükre. 
 
Horváth Szilárd: Szeretném megkérdezni, hogy van e valamilyen pontos 
információ az új szociális otthon építésének megkezdésével kapcsolatosan?  
 
Tóth Andrea: A Kht. Eddig is teljesítette szerződési kötelezettségeit, ez az új 
otthon építésével kapcsolatban is igaz. Most nyújtottunk be például pályázatot a 
jelenlegi épület kisebb felújítására, és vállaljuk hogy legalább olyan állapotban 
adjuk vissza, mint ahogy átvettük. Az építkezéssel kapcsolatosan Kocsis József 
igazgató úr tud érdemben nyilatkozni. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy fogadjuk el a SZOCEG Kht. 
2008 évre vonatkozó beszámolóját, valamint a nagykozári idősek szállítására 
vonatkozóan kössünk haszonkölcsön szerződést a tulajdonunkban lévő Fiat 
Ducato kisbuszra, olyan feltétellel, hogy az üzemanyag fogyasztást a Kht-nak 
kell fizetnie. Javaslom, hogy az is kerüljön bele a határozatba, hogy hétfőtől 
péntekig a Kht elsőbbséget élvezzen a kisbusz használatára, hogy ez később ne 
vezessen félreértésekhez. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 1/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: SZOCEG Kht. beszámolójának elfogadása, és az önkormányzati 
kisbusz használatba adása  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadja a SZOCEG Kht. szakmai beszámolóját a Nagykozári 
Időskorúak Otthona 2008 évi tevékenységével kapcsolatban. 
A képviselő-testület a tulajdonában lévő Fiat Ducato mikrobuszt a nagykozári 
idősek szállítására ingyenes használatba adja a SZOCEG Kht-nak. 
A szerződésbe bele kell foglalni a Kht felelősségét az üzemeltetéssel 
kapcsolatosan, valamint azt, hogy a felhasznált üzemanyagot a használónak 
kell fizetnie. A busz használata során hétfőtől péntekig a SZOCEG Kht. más 
bérlőkkel szemben előnyt élvez. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
    Dr. Jávorcsik Béla 
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Határidő: 10 nap 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1/ Pénzügy 
2/ SZOCEG Kht. 
 
2/ Ascha testvértelepüléssel történő kapcsolatfelvételt támogató pályázat 

benyújtása 
 
Dr. Jávorcsik Béla: A mai napon postáztuk Brüsszelbe a testvérközségi 
találkozó létrehozása támogatására elkészített pályázatot. A decemberi program 
egyeztetés során a pályázatíróval olyan megállapodás született, hogy 
amennyiben nyer a pályázat, abban az esetben 10% sikerdíjat kap a pályázatíró, 
aki egyben a pályázat teljes dokumentációjának fordítását is végezte és a 
tolmácsolás feladatát is átvállalta. Amennyiben nem nyer a pályázat abban az 
esetben 15.000,- Ft-ot kér a készkiadásaira. A megpályázott összeg 2.200,- 
Euró.  
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Abból az okból kifolyólag, hogy ne kelljen 
nyáron egyszerre két nagy volumenű programot szerveznünk a pályázat 
megvalósulásának időpontjára, a falunap időpontját tűztük ki. Ez július 31. és 
augusztus 2. közötti időszak lesz. 
 
 
 
Herbelyné Baron Mária: Okulva a tavalyi szervezés tapasztalataiból a 
programok szervezését és a kellékek biztosítását már most meg kellene 
rendelni. A színpad, a sátor, az asztalok, padok három napos bérlete és a vízi 
foci, műbika, a trambulin és a légvár korlátlan használata 700.000,- Ft+Áfa 
összegbe kerül. Ebben az összegben benne van a szállítás, a felállítás, valamint 
a szétszerelés költsége is. Én javaslom, hogy minél előbb rendeljük meg ezt a 
szolgáltatást. Ezen kívül dönteni kellene arról is, hogy milyen összeget 
különítenénk el a programokra és azokat haladéktalanul meg kellene rendelni.  
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: A tavalyi falunapunk 2,2 millió Ft-ba került, az 
ideit sem ússzuk meg kevesebből. Természetesen hozzá teszem, hogy ezen 
kiadási összeghez, bevételi oldalon meg kell említenünk a pályázati és 
szponzori támogatásokat, illetve a vendéglátótól befolyó közterület használati 
díjat. Ha nem akarunk kapkodni a program szervezésével kapcsolatosan, akkor 
javaslom, hogy különítsünk el erre, 1 millió Ft összegű keretet, és bízzuk meg a 
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Kulturális Munkacsoportot a programtervezet összeállításával. Javaslom, hogy 
a februári ülésen már konkrét javaslatokat készítsenek elő. 
 
Horváth Szilárd: Én vállalom, hogy idén megszervezem az elektromos áram 
biztosítását.  
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 2/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: Testvérfalu látogatásával kapcsolatos intézkedések 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy pályázatot nyújt be az „Applications Town 
Twinning Citizens’ Meetings” Pályázatra az Ascha község képviselőinek 
nagykozári látogatásának támogatására. A pályázati támogatás összege 2.200 
Euró. A képviselő-testület a pályázat elkészítésével, a szükséges pályázati 
dokumentációk beszerzésével és a teljes pályázati dokumentáció angol nyelvű 
fordításával megbízza a Profundus Kft-t. Nyertes pályázat esetén az elnyert 
támogatási összeg 10%-ának megfelelő sikerdíj illeti meg a pályázatírót, 
elutasított pályázat esetén a képviselő-testület 15.000,- Ft-ot biztosít a 
pályázatíró készkiadásaira. A képviselő-testület elhatározza, hogy 2009 évben,  
a Falunap időpontja július 31. - augusztus 2. A képviselő-testület felhatalmazza 
a Kulturális Munkacsoportot a Falunap programtervezetének összeállítására és 
1.000.000,- Ft összegű keret terhére történő kötelezettségvállalást tesz. A 
képviselő-testület 700.000,- Ft+Áfa összegben megrendeli a  Falunap teljes 
időtartamára a közösségi sátrat, annak tartozékaival együtt, valamint a vízi foci, 
műbika, trambulin és légvár bérletét 700.000,- Ft+Áfa összegben. A képviselő-
testület a programtervezet összeállításával megbízza Herbelyné Baron Mária 
képviselőt, a villamos energia szolgáltatás biztosításának lebonyolításával 
pedig Horváth Szilárd képviselőt.  
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
  Herbelyné Baron Mária 
  Horváth Szilárd 
Határidő: Február 13. 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy 
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3/ Egyebek 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: A Baranya Megyei Rendőrfőkapitány 
megkeresett azzal a kéréssel, hogy az új városi rendőrkapitány kinevezését 
támogassuk. Korontos Zoltán rendőr alezredes a jelöltjük erre a posztra, és a 
rendőrkapitányság illetékességéhez tartozó önkormányzatok véleményét ki kell 
kérniük a kinevezés előtt. Javaslom, hogy támogassuk Korontos Úr 
kinevezését! 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 3/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: Korontos Zoltán rendőr alezredes kinevezésnek támogatása   
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag támogatja Korontos Zoltán rendőr alezredes pécsi 
rendőrkapitánnyá történő kinevezését. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: Haladéktalanul 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1/ Baranya Megye Rendőrfőkapitánya 
2/ Irattár 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Megkeresett a plébános úr Fehér Péterrel együtt, 
és azt kérték, hogy az önkormányzat járuljon hozzá a templom fűtésének 
kiépítéséhez. A hívek összegyűjtöttek eddig 500.000,- Ft-ot, ebből azonban a 
padok fűtése lenne csak megoldható.  
 
Horváth Szilárd: Mi kint jártunk a helyszínen és felmértük az épületet. Az 
egyik legmodernebb fűtési megoldás az úgynevezett infrapanel beépítése, 
amely műszaki megoldást a sportöltöző tekintetében is alkalmazni fogunk. A 
templom teljes fűtésének kialakítása az elektromos vezetékek felújítása a 
megfelelő áramerősség biztosításával együtt mindösszesen bruttó 250.000,- Ft-
ba kerül. Egy időkapcsolóval ellátva az istentiszteletek előtt 1-2 órával be 
kellene kapcsolni a fűtést, és így kellemes hőmérsékletet lehetne biztosítani. 
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Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy ajánljuk fel segítségünket a 
lebonyolítással kapcsolatban. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 4/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: Nagykozári templom fűtésével kapcsolatos intézkedések 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a templom fűtésének műszaki megoldásában 
segítséget nyújt. 
 
Felelős: Horváth Szilárd 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
 
Baron Tibor: Megbízást kaptam a DRV-től, hogy az új sportöltözőhöz építsem 
ki a vízvezetéket, a pálya túlsó széléről. Ennek hossza kb. 160 méter, és ehhez 
szükséges megvenni a csöveket és egyéb alkatrészeket. Az árok kiásását és 
visszatemetését a DRV biztosítja.  
 
Keller Henrikné: Számomra érthetetlen, hogy miért kell a pálya túlsó oldaláról 
elhozni a vizet, amikor az új sportöltöző mellett található egy tűzcsap. Ha ilyen 
hosszú vezetéken keresztül próbáljuk elvezetni a vizet az még nyomás 
csökkenéssel is járhat. 
 
Baron Tibor: A DRV azért ragaszkodik ehhez, mert a telekalakítás után egy 
helyrajzi számra került a focipálya és a sportöltöző ingatlana, és a belső szabály 
szerint egy ingatlanon csak egy főmérő lehet. 
 
Gyurák Mátyás: Akkor szüntessük meg a fölső vízmérőt és kérjünk egy új 
csatlakozást közvetlenül a sportöltöző melletti részről. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
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Szám: 5/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: Az új sportöltöző vízbekötésének biztosításáról 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a … hrsz-ú területen építendő új sportöltöző 
vízbekötését a közvetlenül mellette lévő vízvezetékre történő rácsatlakozással 
kéri. Amennyiben az új mérőhely kialakítása azonos hrsz-ú ingatlanon 
akadályba ütközik, abban az esetben kéri a már meglévő csatlakozási hely 
megszűntetését. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: 30 nap 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Irattár 
 
Herbelyné Baron Mária: Több ember van a faluban, akik nagyon 
nyomorúságos körülmények között élnek, azonban nem fordulnak segítségért 
az önkormányzathoz. Személyesen ismerek egy nénit, akinek elromlott a 
kályhája és nem tud otthon fűteni.  
 
Selmeczi György: A Szociális Bizottság tagjaiban is felmerült az a kérdés, 
hogy a rendkívüli hidegekre való tekintettel milyen lehetőségünk van 
segítségnyújtásra azokkal szemben, akik nem tudnak önmagukról gondoskodni, 
és segélyt sem kérnek. Mi körülbelül 10 személynek szeretnénk tűzifát 
biztosítani, de ennek az idős néninek például egy kályhára lenne szüksége. 
 
Dr. Jávorcsik Béla: A Szociális törvény, valamint a KET is előírja, hogy 
minden közigazgatási szerv hatáskörére és illetékességére való tekintet nélkül 
köteles segítséget nyújtani azoknak a személyeknek, akiknek életük vagy testi 
épségük veszélyben forog. Az illetékes miniszternek ezzel kapcsolatos 
felhívását fel is tettem a weblapunkra. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Mivel az ezzel kapcsolatos hatásköröket 
bizottság gyakorolja, bízzuk meg őket ezzel a feladattal. 
 
Vincze Sándor: Szeretném bejelenteni, hogy továbbra is működik az Ifjúsági 
Klub. Sikerült beszereznünk egy új csocso asztalt, pingpong asztalt viszont még 
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nem tudtunk venni. A kérdésem viszont az lenne, hogy az önkormányzati 
tulajdonban lévő, az Idősek Otthona előtt kihelyezett konténereket miért zárják 
le az ÖNO dolgozói? 
 
Herbelyné Baron Mária: Azért, mert korábban annyi építési törmeléket, és néha 
dögöket raktak bele, hogy a kukások nem tudták elhúzni, illetve olyan büdös 
volt hogy az idősek nem tudtak kiülni az épület elé. Az intézmény nem 
ragaszkodik ezekhez a kukákhoz, azonban amennyiben a használata 
kontrolálhatatlanná válik, abban az esetben kérni fogjuk, hogy ne a szociális 
bentlakásos intézmény előtt bűzölögjön.              
  
Vincze Sándor: Szeretném azt is megjegyezni, hogy a múlthéten történt ónos 
eső miatti útlefagyások során kiderült, hogy a síkosság mentesítésre nem 
gondoltunk a Házmester Kft.-vel kötött szerződésben. A Hunyadi és a Rákóczi 
utcákból napokig nem lehetett autóval kihajtani, és ugyanez elmondható a 
Kossuth utca kivételével a többi kis utcára. Amennyiben az önkormányzat 
biztosít számunkra megfelelő anyagot, abban az esetben én vállalom a síkosság 
mentesítés elvégzését társadalmi munkában ezen a részen.  
 
Dr. Jávorcsik Béla: A múlt heti időjárás egyik „áldozata” az én autóm volt, 
amikor az autóm álló helyzetben behúzott kézifékekkel megérkezésem után 
negyedórával belecsúszott a Körjegyzőség előtti árokba. A keletkezett károm 
kb. 200.000,- Ft, amelyet – mivel az önkormányzat felelősségbiztosítója 
elzárkózik a kártalanítástól – nekem kell viselni. Mindenképpen pontosításra 
szorul ez a szerződés, azonban telefonon történt érdeklődésemre a Házmester 
Kft. ügyvezetője elmondta, hogy az engedélyezett síkosság mentesítő 
anyagokkal az egész falu felszórása horribilis összegbe kerülne. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Addig is, ameddig valamilyen megoldást nem 
találunk, természetesen hozzájárulunk, hogy a Polgármesteri Hivatal udvarán 
lévő homokból erre a célra igénybe vegyétek a szükséges mennyiséget. 
 
Korpa Roland: Szeretnék kérni a Sportegyesület részére a 2009 évi támogatási 
keretből 200.000,- Ft-ot. A 2008 éves támogatásokról az elszámolásokat 
benyújtottam, a 2009 évi tervünkben már szerepel a Női Kézilabda Szakosztály 
finanszírozási igénye is. Idén tervezzük, hogy a fiatalokat is megkeressük, hogy 
legyen utánpótlása a csapatnak. Edzőt már sikerült szerezni, és bízunk abban, 
hogy a fiatalabb generáció is érdeklődni fog a sport iránt. Reméljük, hogy az új 
sportöltöző minél előbb elkészül, addig is az idei mérkőzéseket kértük, hogy 
idegenben játszhassuk le.  
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Herbelyné Baron Mária: Az elképzelhető, hogy a SZOCEG Kht-nak szüksége 
lesz az Idősek Klubja megszervezéséhez a régi sportöltöző épületére. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy a 2009 évi költségvetés terhére 
szavazzunk meg 200.000,- Ft támogatást az Egyesületnek. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 6/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: A Nagykozári Sportegyesület támogatása  
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy a 2009 évi költségvetése terhére  a Nagykozári 
Sportegyesület részére sport célú feladatokra 200.000,- Ft támogatást biztosít. 
A támogatás nyújtásáról támogatási szerződést kell kötni. Az Egyesület 
elnökének a támogatás felhasználásáról írásbeli beszámolót kell, a támogatás 
felhasználását követően benyújtania. A képviselő-testület felhívja az Egyesület 
elnökét arra, hogy a 2009 évi támogatási igényt feladatonkénti megjelöléssel 
legkésőbb 2009.02.10.-ig küldje meg az önkormányzat részére. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
  Korpa Roland Elnök 
Határidő: Február 10. 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1/ Pénzügy 
2/ Korpa Roland Nagykozár Kossuth u. 22. 
 
Dr. Jávorcsik Béla: A legutóbbi ülésen a luxusadó helyi értékhatáraival alkotott 
rendeletet a képviselő-testület. Az Alkotmánybíróság a rendelet kihirdetése 
után hozott határozatával a Luxusadóról szóló törvényt – annak 
alkotmányellenessége miatt – hatályon kívül helyezte. Így megszűnt az a 
magasabb szintű jogszabály, melynek helyi végrehajtására alkottunk rendeletet, 
így az hatályon kívül kell helyezni. Ezen kívül januárban jelent meg az a PM 
rendelet, amely a helyi adók tekintetében határozza meg az adóbevallási 
nyomtatványok minimális adattartalmát, és ez miatt módosítanunk kell a 
kommunális és a telekadóról szóló rendeletünket is. A Közigazgatási eljárási 
törvény helyi végrehajtási szabályairól szóló rendeletünkben szerepel egy olyan 
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hivatkozás, mely szerint az átmeneti segély tekintetében egyszerűsített 
határozat is hozható. Mivel az átmenetei segély összege nem fix összeg, hanem 
„tól – ig” lehet meghatározni, ezért szükséges még annak megállapítása esetén 
is, az ügyfél jogorvoslati lehetőségről történő tájékoztatása. Kérem a testületet, 
hogy módosítsa ennek megfelelően az érintett rendeleteit.  
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet: 
 
Nagykozár Község képviselő-testületének 1/2009.(I.22.) számú rendelete az 
Önkormányzat egyes rendeleteinek módosításáról. 
 
(A rendelet szövegét jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.) 
 
Dr. Jávorcsik Béla: A Nyírfa utcában található zsákutca egyik lakója 
megkeresett azzal, hogy kéri az önkormányzat segítségét arra vonatkozóan, 
hogy a zsákutca elejére legyen kihelyezve egy erre vonatkozó „zsákutca” tábla. 
Vállalta, hogy a tábla kihelyezési költségének a felét ő átvállalja, mivel nagyon 
zavarja, hogy naponta több autós is betéved az utcába, és ott forgolódnak a 
háza előtt. 
 
Horváth Szilárd: Van a tulajdonunkban egy oszlop az Újhegyi út mellett, amin 
nincs semmilyen tábla. Ezt felajánljuk neki, ha ő megveszi a táblát. 
 
Keller Henrikné: Itt szeretném jelezni, hogy az Újhegyi út Nagykozár felöli 
részéről ellopták a 40-es táblát. Javaslom ennek pótlását, mert egyébként olyan 
balesetveszélyes az Újhegyi út, hogy azon még a 40-el történő közlekedés is 
veszélyes. Mindenképpen javaslom, hogy a költségvetés tervezésénél térjünk ki 
az Újhegyi út biztonságosabbá tételére. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Én azt javaslom, hogy a Beruházási 
Munkacsoport nézze végig a község valamennyi utcáját, és a több helyen 
hiányzó elsőbbségadás táblákat írják össze, majd rendeljük meg azokat. El 
kellene gondolkoznunk a Pécsi utca fölső szakaszának biztonságosabbá 
tételéről is, legalább egy megállni tilos tábla kihelyezésével. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 7/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: Közlekedési táblák megrendelése 
 

H A T Á R O Z A T 
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Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy az Újhegyi út Nagykozár felöli lakott területi 
határára, kihelyez 1 db. 40 km-es sebességkorlátozó táblát. A képviselő-testület 
a Nyírfa utcában található zsákutca elejére engedélyezi 1 db. „zsákutca” tábla 
kihelyezését, melyhez a táblatartóoszlopot biztosítja.  
 
Felelős: Dr. Jávorcsik Béla 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy 
 
Horváth Szilárd: A Kossuth utca 80-90. között a vízelvezető árok teljesen be 
van omolva. Ezt mindenképpen meg kellene javíttatnunk. 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy gyűjtsünk össze árajánlatokat, és 
a költségvetés tárgyalásánál térjünk erre vissza. 
 
Horváthné Jakabovics Ilona: Szeretném jelezni, hogy egyáltalán nem vagyok 
megelégedve az Új Nagykozári Hírmondó minőségével, és különösen zavaró, 
hogy az általunk szervezett rendezvényekről szóló tájékoztatások – valószínű a 
megjelenés egy hónapos csúszása miatt – nem kaptak helyet az újságban.  
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Nekem is hasonló aggályaim vannak a lap 
külalakjával kapcsolatban. Annyit azonban megjegyeznék, hogy ha a 
weblapunkon megnézitek az újságot, akkor látszik, hogy színes nyomtatásban 
mennyivel jobban nézne ki. Hozzá tenném azt is, hogy a lap szerkesztője, 
Rózsáné Katzirz Petra társadalmi munkában saját költsége és szabadideje 
terhére végezte ezt a feladatot, amelyért csak köszönet jár. Én azt javaslom, 
hogy keressünk egy profi szerkesztőt, akivel megcsináltatnánk ezt a munkát.  
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
 
Szám: 8/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: Önkormányzati újság szerkesztésére árajánlat beszerzése 
 

H A T Á R O Z A T 
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Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy az önkormányzati újság szerkesztésére 
árajánlatot szerez be. A képviselő-testület megköszöni Rózsáné Katzirz 
Petrának az Új Nagykozári Hírmondó szerkesztésével kapcsolatos társadalmi 
munkáját.  
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
  Horváth Szilárd 
  Palatinusz Imre 
Határidő: 60 nap 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Irattár 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Elérkezett annak az ideje, hogy a Sportöltöző 
tetőszerkezetét elkezdjék építeni. Az előzetes tárgyalások során felmerült, hogy 
a tulajdonunkban lévő volt szörpüzem irodaháza tetőszerkezetét lebontjuk, és 
az kerül beépítésre az új sportöltözőnél. A kivitelező ajánlatot tett arra, hogy 
megvásárolja az épületet 4,5 millió+Áfa vételárért, oly módon, hogy az 
önkormányzatnál végzett munkák vállalkozói díjával ez levonásra kerülne. 
Maga a vételár egyébként jónak tűnik, mivel évek óta nem tudunk túladni ezen 
az összedűlés előtt álló romhalmazon, azonban ennek pénzügyi lebonyolítása 
nehézkes. 
 
Keller Henrikné: Én most hallok először erről a verzióról, és álláspontom 
szerint megengedhetetlen, hogy a szörpüzem irodaházának épületéről le legyen 
szedve a cserép. Az adásvételt akkor támogatom, ha az építkezésektől 
függetlenül átutalja a vételárat. 
 
Gyurák Mátyás: szerintem is különítsük el az építkezéseket az ingatlan 
megvásárlásától. 
 
Dr. Jávorcsik Béla: Mivel a sportöltözőt hitelből, a tervezett beruházásainkat 
pedig Európai Uniós támogatásból építenénk, a „betudásos” verzió nem 
alkalmazható.  
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Javaslom, hogy hozzunk határozatot az 
értékesítésről. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
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Szám: 9/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: A volt szörpüzem irodaháza ingatlan értékesítése 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag elhatározza, hogy 4,5 millió Ft+Áfa vételáron értékesíti a 
tulajdonában lévő …. Hrsz-ú irodaház művelési ágú ingatlant a PRILO Kft …. 
részére. 
 
Felelős: Dr. Szentirmayné Kiss Mária 
Határidő: 60 nap 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
1/ Pénzügy 
2/ Irattár 
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Az egyéni szennyvíztisztítókkal kapcsolatos 
megkeresésünkre megérkezett a Környezetvédelmi Minisztériumból a válasz. 
(Jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete ismertetei a levél tartalmát.) 
Véleményem szerint az ebben a levélben foglaltak nem nyújtanak kellő 
garanciát arra, hogy ez a műszaki megoldás megfelelő-e, és a későbbiekben 
nem köteleznek majd bennünket a szennyvízcsatorna kiépítésére. Holnap 
Bogád, Romonya, Kozármisleny és Nagykozár polgármestereit valamint 
jegyzőit behívták a Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatósághoz, ahol konkrét 
választ fogunk kapni az ezzel kapcsolatos, illetőleg a KEOP pályázattal 
kapcsolatos kérdéseinkre. A következő ülésen erről be fogok számolni. 
 
Dr. Jávorcsik Béla: Megkeresett egy cég azzal kapcsolatban, hogy szeretné a 
vállalkozását kiemelt formában hirdetni az Interneten, a cég egyébként 
nyílászárók kivitelezésével és forgalmazásával foglalkozik. Felhívtam a 
figyelmét a cég képviselőinek arra, hogy nagykozári vállalkozások számára 
ingyenes hirdetési lehetőség van a honlapon, de ő ennél nagyobb hirdetést akar. 
 
Horváth Szilárd: Amennyiben kifizeti a honlap üzemeltetés 1 éves díját abban 
az esetben, mint a honlap szponzora külön megjelenési lehetőséget is 
biztosítunk neki. 
 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 
határozatot: 
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Szám: 10/2009.(I.21.) sz. határozat 
Tárgy: Hirdetési lehetőség értékesítése 
 

H A T Á R O Z A T 
 
Nagykozár Község Önkormányzata képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 
egyhangúlag lehetőséget biztosít a www.nagykozar.hu weblapon történő 
kiemelt hirdetésre annak a magán, vagy jogi személynek, aki, vagy amely a 
honlap éves üzemeltetési költségét átvállalja. 
 
Felelős: Dr. Jávorcsik Béla 
Határidő: Értelem szerint 
 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 
 
Pénzügy   
 
Selmeczi György: Szeretném jelezni, hogy több alkalommal Én nem kaptam 
telefonhívást, amikor képviselői körtelefonon értesítettétek egymást.     
 
Dr. Szentirmayné Kiss Mária: Amennyiben több kérdés, észrevétel, javaslat 
nincs, az ülést bezárom. 
 
 

k.m.f. 
 

Dr. Szentirmayné Kiss Mária     Dr. Jávorcsik Béla 
        Polgármester        körjegyző 
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